

推翻此前环保法规 与全球努力方向相悖 美环保政策倒退导致负面影响

美国2017年6月宣布退出《巴黎协定》后,在环保政策上不断放松,频频推翻已有的环保措施,在温室气体排放、节能技术推广和濒危物种保护方面“开倒车”。

美国哈佛大学法学院的统计显示,从2017年9月到今年9月初,特朗普政府已推翻61项此前政府制定的环保法规。美国哥伦比亚大学法学院的统计显示,从2017年1月到今年9月初,特朗普政府已放松了128项环保法规。

最新案例是美政府宣布放松对更换节能灯的要求。9月4日,美国能源部宣布撤回原定明年1月生效的一项法规,该法规要求逐步淘汰能效低的白炽灯和卤素灯,将其替换为能效

更高的LED灯等节能灯。

据美国自然资源保护协会估计,在全国范围内取消低效能灯泡可节约至少25个发电厂的发电量。美国“电器标准意识项目”执行主任安德鲁·德拉斯基认为,新标准可为消费者节约数十亿美元,同时削减数百万吨导致气候变化的二氧化碳排放,特朗普政府上述做法让人难以理解。

给美政府决定“点赞”的是代表公司利益的行业组织。美国全国电器制造商协会发表声明说,这一决定不会影响市场继续采用节能照明技术。

特朗普政府“关照”产生污染的传统行业,还体现在提议放松对油气行业排放温室气体甲烷的限制。美国环境保护局8月29日提议联邦政府取

取消油气生产和加工环节中对甲烷排放的限制,认为放松管制每年可为该行业节省1700万到1900万美元。

甲烷是一种主要的温室气体,尽管它在大气中的浓度远低于二氧化碳,但甲烷排放后20年内的增温作用是二氧化碳的80倍还多。不少研究指出,降低甲烷排放是减缓气候变化的关键之一。

6月19日,美国环保局颁布新规,允许美国各州自行制定火电厂减排计划,间接放松了对碳排放的管制。研究显示,新法规将导致美国18个州和华盛顿哥伦比亚特区的碳排放增加,19个州的二氧化硫和氮氧化物等污染物的排放增加。

美政府环保政策的倒退不仅与全

球应对气候变化的努力背道而驰,也将给美国自身带来负面影响。美环保局去年8月发布的一份研究报告承认,如果放松排放管制,到2030年,污染物排放增加将造成每年新增470例到1400例过早死亡病例。

日益严重的气候变化还给濒危动植物带来致命打击,但美国政府的应对方法同样“反其道而行之”。8月12日美政府修订了《濒危物种法案》的实施条例,包括在物种保护名单的制订过程中考虑商业成本,这让采矿、油气等行业在开发有保护动物生活的区域时更容易获批,却可能导致更多物种灭绝。

新华社记者 周舟
(新华社华盛顿9月11日电)

英公布“无协议脱欧”应急计划

新华社伦敦9月12日电(记者杨晓静)根据英国议会通过的一项动议要求,英国政府11日晚公布了“无协议脱欧”应急计划——“黄鹂行动”文件。该文件警告,若英国“无协议脱欧”,可能出现全国性骚乱、食品燃料价格上涨、医疗供应受限等风险。

在这份文件中,英国政府预估:即使采取一系列应对措施,英国“无协议脱欧”后仍可能造成部分生鲜食品供应减少、关键食材短缺;食品和

燃料价格上涨;最长达6个月的供应紧缺或影响药品和医疗用品供应;全国范围内发生抗议和反抗议;货车穿越英吉利海峡等候时间超过两天等。

这份文件显示的日期为8月2日,内容在9月11日晚由政府披露后,负责“脱欧”准备工作的英国内阁办公厅大臣迈克尔·戈夫表示,自8月2日以来的六周内,英国政府已采取重大举措,确保英国在无协议情况下尽可能稳妥“脱欧”。

泰晤士高等教育公布世界大学排名 清华北大居亚洲前两名

新华社伦敦9月11日电(记者梁希之)英国泰晤士高等教育11日公布了2020年度世界大学排名,其中中国大陆的清华大学和北京大学首次包揽亚洲前两名。

清华大学和北京大学分别位居第23名和第24名,成为亚洲排名最高的两所大学。此外,中国大陆还有5所大学入围前200名,分别是中国科技大学、浙江大学、复旦大学、南京大学和上海交通大学,与2019年度数量相同。

泰晤士高等教育在报告中指出,今年中国大陆顶尖高校在引文影响力和研究收入方面得分较高,这或许反映出中国政府对高等教育的持续投

入。

中国香港地区有6所大学上榜,其中5所进入了前200名,中国澳门地区也有两所大学上榜。中国台湾地区的高校表现也有提高,有36所大学进入榜单,比去年增加了4所大学。

今年的榜单包含全球92个国家和地区的近1400所高等教育机构,牛津大学连续4年位居榜首,加州理工学院跃居第二,剑桥大学排名第三。

泰晤士高等教育世界大学排名以教学、科研、引文数量、产业收入以及国际化程度等多项指标衡量大学综合实力,被视为比较权威的世界大学排名之一。

“迎中秋”世界各地传统糕点荟萃

9月13日,中国迎来传统节日——中秋节。月饼作为中秋节的传统糕点,久负盛名,备受人们喜爱。那么世界上的其他地区是否也有自己独特的传统糕点,让人食之难忘呢?答案是肯定的。



▲意大利首都罗马的一家餐厅拍摄的一块经典口味的提拉米苏。
新华社记者 程婷婷 摄



▲法国巴黎香榭丽舍大街知名马卡龙品牌皮埃尔·埃尔姆门店拍摄的礼盒装马卡龙。
新华社记者 高静 摄



▲韩国首尔的韩国传统饮食研究所拍摄的制作好的松饼。
新华社记者 王婧婧 摄



▲新加坡“松园”糕点店拍摄的班兰蛋糕。
新华社发(邓智炜 摄)

可持续发展进程有倒退风险

新华社联合国9月11日电(记者 马建国)联合国11日发布一份报告说,全球的可持续发展进程有倒退风险,人们必须在改变人与自然关系、应对气候变化等方面采取紧急行动,才能实现联合国可持续发展目标。

这份报告名为《现在就是未来:科学实现可持续发展目标》,由联合国委托15名科学家独立完成,评估了全球朝向联合国2030年可持续发展目标的进展情况。报告认为,实现可持续发展目标仍有希望,但如果不改变目前

的一些发展模式,过去20年来的可持续发展进程有倒退风险。

报告预测,如果发展模式不改变,2017年到2060年间全球消耗的材料将从890亿吨上升到1670亿吨。

能源领域也需要变革来消除巨大的鸿沟。全球有近10亿人还没有用上电,还有超过30亿人使用有污染的固体燃料做饭,每年导致约380万人过早死亡。

报告呼吁各国政府、地方社区、私营部门和国际组织共同努力,保护自然环境,帮助实现可持续发展目标。



9月11日,在美国纽约的“9·11”纪念广场,人们在刻有遇难者姓名的纪念池旁悼念遇难者。当日是美国“9·11”事件18周年纪念日。
新华社记者 秦朝 摄

(上接第一版)

与苏州工业园区合作共建苏滁现代产业园,目前一期9平方公里产业片区和3平方公里城市片区实现“九通一平”,并实现“六个一百”:固定资产投资超100亿元,道路、河道近100公里,保障房100万平方米,厂房超100万平方米,商品房超100万平方米,绿化超100万平方米。目前累计引进工业项目136个,形成了以产业为支撑、以城市为依托的产城融合发展格局;

利用毗邻合宁两大全国科教城市优势,在与南京相邻区域规划建设滁州高教科创城,引进了一批苏浙沪特别是南京的高校和研发平台与本地企业开展产学研合作;

与华夏幸福基业合作整体开发建设汉河新区,努力打造汉江北岸科技新城,同时建设轨道交通装备制造产业园,已承接引进相关零配件企业118家;

抢抓南京江北新区建设机遇,以苏滁现代产业园、来安汉河科技新城、滁州高教科创城、滁州经开区原

创科技城“一园三城”为主体打造国家级产城融合示范区。

在社会保障上,实现了与沪苏浙的社保关系无障碍转移接续,养老金协助认证、异地就医定点范围扩大、工伤保险异地协查;

在教育卫生上,市、县公立医院与南京市知名医院建立了广泛的学术和诊疗合作关系,开展义务教育和职业教育广泛合作;

在海关商检方面,成立海关、商检机构,并以长三角区域率先开展通关一体化改革为契机,共用一套通关模式,实现“多地通关,如同一关”,大大提高通关效率;

……

招大引强 蓄势发力

枝繁巢暖,凤凰来栖。

滁州把长三角地区作为招商引资主攻方向,积极参与产业分工,承接产业转移。近10年,沪苏浙地区在滁投

资占全市利用外资比重达50%以上。

“我们园区累计引进工业项目173个,其中上市公司投资企业22个,世界500强企业2个。苏浙沪等长三角区域成为主要投资来源地,投资项目119个,总投资额310亿元。”苏滁现代产业园管委会工作人员束勇介绍。

达亮电子(滁州)有限公司就是苏滁现代产业园2017年引进的项目之一。

“我们计划将苏州的产能全部转移到滁州。”该公司总经理助理张湾湾介绍,公司总部在台湾,第一家子公司建立在苏州,其母公司明基友达集团是专业从事光电、数字媒体和网络通讯行业的全球知名企业,是台湾第一、全球前三的TFT-LCD制造企业。

项目于2017年4月17日签约落户苏滁现代产业园,项目总投资约3亿美元,用地面积180亩,2017年7月全面开工建设,2018年6月实现芯片制造、封装、表面贴车间投产,目前整合的上游铝质PCB线路板项目已经开工建设,预计今年产值将达到15亿元。项目

达产后,年销售额可达30亿元人民币。

近年来,滁州围绕产业升级,抓住南京、合肥建设新型显示产业基地的契机,依托苏浙沪汽车产业的雄厚实力,积极引进上下游配套企业,大力发展智能家电及电子信息、汽车及零部件等产业;

目前已拥有西门子冰箱、康佳电子电器、扬子空调、长电科技、申华坂田等家电及相关配套企业800多家;

2017年,总投资240亿元的惠科光电项目成功落地并开工建设,成为滁州单体投资最大的工业项目;

拥有猎豹汽车、永强汽车、全柴等整车及零部件企业130多家;

……

也正因为此,滁州第二产业增加值以11.1%的增速占据着长三角26城之首。

随着长三角一体化发展不断加速,在经济、产业、民生、社会等方面,滁州与长三角地区的合作一步一步深入。琅琊山下,醉翁亭畔,一个新征程正在开启。

高途地产集团 | 乐生活

高途时代公馆
宜城低密·时代臻品

壮丽70年 奋斗新时代

传承经典 诗诵宜城

安庆市首届青少年诗词大赛

主办单位: 安庆市关工委 安庆日报社
承办: 安庆晚报 安庆高速地产开发有限公司
协办: 安庆市诗词学会

咨询热线: 5325900或关注微信13866042371了解详情

报名通道请扫二维码